



车主潘先生来电:新轩逸刚刚上市,我很想买一辆,但是刚刚付了房子的首付,资金上实在是周转不开,想问问专家,如果贷款买车,哪种贷款途径最适合我呢?

东风日产N易贷,提前享车“易”起来

贷款买车已不是什么新鲜事了,一方面贷款服务满足了人们“先享受,后还款”的需求,另外,随着投资渠道的增多,更多消费者选择减少买车时的现金投入,留存现金投入到具有增值前景的理财领域,毕竟汽车是一项减值的消费品。目前,最常见的汽车贷款方式分别为银行信用卡车贷、信用卡分期购车、汽车金融贷款。对于不打算全款购车的准车主来说,如何选择适合自己的车贷方式呢?

一般来说,申请银行传统车贷的门槛较高、审批流程较为复杂,往往需要提供房产证、银行流水账单、收入证明等,同时审批周期较长,往往被消费者所诟病。信用卡分期购车是银行传统车贷的一种转化形式,目前包括建行、招行、工行、中行等几家银行都推出信用卡分期购车项目。信用卡分期购车对于持卡客户来讲相对快捷,对于无卡客户来说,还要增加信用卡制卡发卡的流程,具体的审批门槛和贷款效率则会根据各地支行的执行政策而有所不同。

其中东风日产推出的“N易贷”服务作为汽车金融行业的标杆之一,拥有更多优质服务。客户只要在专营店递交申请,完成签约、购买保险,即可完成上牌手续并顺利提车。客户平均在1个工作日内便可获得贷款审批,最快1天即能完成贷款手续并提车。自2012年5月以来,“N易贷”还推出了全新的“金融快车道”服务,优质客户(有房产或者有固定收入证明的优质客户)可获得25%的低首付,贷款申请材料大大简化,审批通过快捷。高首付(首付60%)客户只需提供一张身份证以及简单居住证明(1年以上租赁合同)即可获批贷款,轻松升级购车预算。



背后的故事

东风日产为以旧车置换新车同时也想分期购买新车的客户,带来了福音。在东风日产4S店,消费者只需提交贷款申请、完成贷款合同签订,并把旧车交给专营店即可把新车开走。例如东风日产天籁推出的“一秒升舱,五免换贷”的置换和金融优惠活动,其快捷方便程度可让消费者体验到瞬间换新车的畅快感以及换车支出极低的轻松感。东风日产天籁“一秒升舱,五免换贷”的优惠政策除了强调轻松升级,客户还可获得免首付、免利率、免月供、免盗抢险、免CARWINGS首年服务费的优惠。同时,7-8月东风日产的绝大部分车型都能享受到贷款利息补贴政策。

资讯

东风日产金融优贷方案,理想座驾轻松购
即日起至9月30日,东风日产推出“一应俱全,全民盛宴”活动,为广大客户构筑更加方便的购车平台,新的金融政策,新的优惠信息,日供仅需2元,全优家轿“贷”回家。东风日产南京专营店为您一网打尽。

本期帮主



董伟国
精英销售顾问
从事汽车销售6年,有着丰富的业务知识,以专业的态度、用心的服务,为广大的客户实现汽车梦

链接

东风日产华星专营店
地址:南京市秦淮区大明路274号
销售热线:025-52618800
售后热线:025-52608822

东风日产新一代轩逸 超级款待 旗舰家轿

背景新闻

“心”与“新”的全面接触——吴彦祖“移情”朗动

8月23日晚,备受关注的全球新锐派中级座驾——北京现代朗动全国新车发布会在中国国家会议中心隆重举行,香港当红影星吴彦祖与朗动一同闪耀登场,诠释“全球新锐派中级座驾”的品牌个性,彰显朗动的时尚魅力。

在现场,作为朗动代言人的吴彦祖与朗动共同演绎了一场璀璨的3D视觉盛宴。美轮美奂的3D投射出国际时尚都市的魅力,时尚、动感的朗动尽情穿梭其中,以绚烂夺目的身姿展现了变幻多姿的科技之美,而当吴彦祖以时尚动感的装扮、硬朗、健康的气质形象从朗动中缓步而出时,瞬间震撼全场。魅力四射的眼神,自信十足的步伐,吴彦祖完美诠释了朗动目标族群新锐派的形象与气质,每一个俊朗的笑容、每一个诱人的眼神,都

淋漓尽致得演绎了新锐派走在时尚前沿,乐享生活、追求品位、积极进取的个性。

出生于旧金山,于加州成长,毕业于美国俄勒冈大学建筑学系的香港当红电影明星吴彦祖,自1997年投入电影工作,15年来拍摄了多部热映、经典的电影,先后夺得金马奖、金像奖等权威奖项,身兼演员、导演、商人,是演艺圈兼具偶像派外表和实力派能力的全能艺人,他英俊、硬朗的外形,敢想敢做的个性,对家庭的付出和责任感,不断拓展的事业高度,为吴彦祖聚起超高的人气,而朗动代言人的最新身份,也让粉丝充满期待。

吴彦祖表示:“我与朗动的经历相似,都是在美国长大的,朗动在美国早已星光璀璨,深受喜爱,获得了第19届北美COTY这一全

球汽车界最高荣誉,2011年创纪录销售了18.6万辆,我相信在中国市场,朗动会比在美国更畅销,成为一款炙手可热的明星中级车。朗动拥有众多同级市场的突出优势,设计全新、空间全新、配置全新、动力全新、安全全新,希望朗动能带给消费者全新的感受,陪伴他们引领时尚潮流,享受高品质、自信乐观,追求积极向上的生活。”

朗动是北京现代在中级车领域的又一革新之作,是继第八代索纳塔热销后推出的又一款旗舰车型。作为一位外貌英俊,演技出众的全能艺人,吴彦祖内外兼修,时尚、健康、新锐的气质内涵与朗动“全新”、“全能”的产品形象非常符合,这正是北京现代邀请他担任全球新锐派中级座驾朗动代言人的原因所在。

“金九银十”能否提振国内车市?

九月、十月一直是传统的车市旺季,被称之为“金九银十”。但今年以来国内车市增长缓慢,库存压力较大,马上到来的“金九银十”能否提振国内车市?

中汽协副秘书长陈建华认为,随着一些地方政府陆续推出刺激汽车消费政策,私人购车将回归稳定增长。预计全年轿车销量将达到1100多万辆,比上年增长10%左右。SUV市场需求持续旺盛,全年销量将达到207万辆左右,增长30%。

中国汽车流通协会副秘书长罗磊对新华社记者说,据协会抽样调查,7月份汽车经销商库存水平有了明显下降,8月份还会继续下降。另外,前一阵的价格大战也有偃旗息鼓的迹象,汽车价格趋于稳定。车价稳定并回升将刺激不少消费者出手买车,今年的

“金九银十”对车市将带来一定程度的提振作用。

中汽协预计,2012年国产汽车销量可望增长5%至8%,如果能够实现8%的增长,全年汽车销量可望首次突破2000万辆大关。

国家发展改革委产业协调司调研员吴卫认为,今年汽车销量增幅放缓,主要原因是车市进入低速增长期。国内汽车产销已接近1800多万辆,连续3年成为世界第一大汽车市场。在这么高的基数上长期保持高速增长是不可能的。

根据公安部交管局统计,截至今年6月末,全国民用汽车保有量为1.14亿辆,减去1300万辆三轮汽车和低速货车,民用汽车保有量刚刚过亿。其中用于消费的私人轿车和SUV、MPV,在5000万辆左右。据新华社

海格客车 HIGER 小投入 大收益 海格经典团体/旅游客车
V90 KLQ6109 标配45+1+1座
V91 KLQ6119T 标配45+1+1座 最大额定载客63座
销售热线: 0512-82921658 400-828-2019

汽车漆面修补,哪里又快又好?
张先生是非常讲究的人,在买了辆新宝马,早上开车发现前保险杠不知何时蹭花了,第二天还要去接重要客人,开着蹭花的车多丢面子啊!
有朋友介绍叫小拇指漆面修补,有一年经验的张先生开着3-4个小时快修服务还是挺靠谱的,抱着试一试的心态,张先生开着车到了位于南京秦淮区大明路与红松路交叉点的小拇指店,意外得到朋友开车的奔驰也在小拇指店维修,这下张先生可放心了,前一和后经理确认提车时间之后就回公司了,商定时间还有半个小时的时候,小拇指漆面修补张先生开着车,张先生心里纳闷:怎么这么快就好了?质量没问题吧?告这些疑问向张先生去提车,张先生看到自己爱车时,觉得眼前一亮,漆面修复一下,光泽度很好,可